ERRATUM 199

Erratum

Giuseppe Bartoli, Enrico Marcantoni, Letizia Sambri Synlett 2003, 2101

The following errors are present:

Page 2104

These findings led the authors to propose the mechanism depicted in Scheme 4.

This should read:

These findings led the authors to propose the mechanism depicted in Scheme 3.

The preliminary studies reported in Scheme 4.....

This should read:

The preliminary studies reported in Scheme 3....

Page 2108

According to the equation reported in Scheme 11,....

This should read:

According to the equation reported in Scheme 10,....

For example, in 2002 several works on the deprotection of ketals appeared in the literature. ^{29,55} This should read:

For example, in 2002 several works on the deprotection of ketals appeared in the literature. 28b,c,55

The corrected Scheme 13 is printed below:

The corrected Scheme 17 is printed below:

Reference 1c should read:

Special issue on Green Chemistry: Acc. Chem. Res. 2002, 35, 685.